
1. ВСТУП.

Одним із найактуальніших проявів сучасних тенденцій 
в архітектурі є переосмислення промислового пласту 
забудови, що втратив свою первинну функцію. Промислові 
об’єкти та комплекси мають значний потенціал для 
формування нових точок тяжіння міського життя та 
осередків громадської активності, що підтверджується 
численними прикладами у світовій практиці.
	 Поняття громадського центру формувалося разом 
із розвитком самого суспільства і в різні історичні періоди 
безпосередньо залежало від соціальних, політичних, 
релігійних та культурних чинників. Проте впродовж останніх 
десятиліть, у зв’язку зі стрімким технологічним розвитком, 
цифровізацією та зміною моделей комунікації, об’єднавчий 
аспект фізичного громадського простору значною мірою 
послабився. Водночас останні роки засвідчили й іншу 
тенденцію: зростання запиту на фізичні простори для спільної 
присутності, взаємодії та співпереживання досвідів. Соціальна 
ізоляція, посилена різними наслідками, зокрема пандемії
COVID-19, актуалізувала потребу у формах колективного 
досвіду, локальної комунікації та спільного побуту. У ширшому 

сенсі такою тенденцією стала ревіталізація як напрям повторного 
освоєння будівель, комплексів чи цілих територій із метою
створення нового середовища громадської взаємодії, 
активних просторів для комунікації, що породжуватиме нові 
різнорівневі звʼязки, даватиме поштовх для цікавих ініціатив.
	 Стан  дослідженості питання свідчить 
про значний інтерес до проблематики ревіталізації, 
адаптивного повторного використання та
трансформації промислової архітектури як у міжнародній, 
так і в українській науковій думці. У теоретичному полі 
важливими для теми є зарубіжні праці Дж. Джейкобс, А. 
Россі, К. Лінча, К. Норберга-Шульца, Р. Колгаса, Дж. Дугласа, 
де    розглядаються  концепція  памʼяті та ідентичності 
місця, потенціалу існуючих просторів до трансформацій та 
нових інтерпретацій, адаптації промислової архітектури.
В українському контексті такі теми досліджують О. Олійник, 
М. Шкарапута, Н. Лещенко, Д. Гулей, В. Пацюк, В. Казаков, О.
Левченко Н.М.Шебек Д.І.Антонюк а інші. Метою дослідження 
виявлення та систематизація основних принципів і 
ключових архітектурних прийомів адаптації промислової 
архітектури до громадських функцій на основі аналізу 
теоретичних джерел і практичного досвіду, формування 
сучасної архітектурної моделі громадського центру на   

базі адаптації колишнього промислового комплексу.  
	 Завдання для дослідження та досягнення 
поставленої мети сформовані наступним чином : 
- проаналізувати наукові праці, присвячені ревіталізації, адаптації 
промислової архітектури та формуванню громадських просторів 
у промислових комплексах, що втратили первинну функцію; 
- вивчити міжнародний і український досвід проєктування 
та будівництва об’єктів, пов’язаних з адаптацією 
промислових комплексів до громадських функцій; 
- виявити та систематизувати основні принципи 
адаптації промислових будівель до громадських центрів; 
- визначити найбільш релевантні архітектурні прийоми, придатні 
до застосування в умовах історичного промислового комплексу; 
- апробувати виведені принципи та прийоми у проектній 
пропозиції громадського центру на вул. Кудрявській у м. Києві.  
	 Об’єктом дослідження є громадські 
центри як тип архітектурного середовища 
, предметом дослідження є принципи та 
прийоми адаптації промислових 
комплексів до громадських центрів.  
	 Методи дослідження включають аналіз наукових 
джерел, порівняльний аналіз міжнародних і українських 
проєктних прикладів, метод узагальнення виявлених 

закономірностей для їх подальшого застосування у проектній 
частині. Для дослідження конкретної ділянки використано 
також метод контекстуального аналізу, що враховує історичні, 
просторові, функціональні та містобудівні особливості території.  
	 Наукова новизна роботи полягає в уточненні та 
систематизації принципів і архітектурних прийомів адаптації 
промислових об’єктів під громадські центри на основі 
зіставлення теоретичних напрацювань та реалізованих 
проєктів, а також у їх апробації на прикладі історичного 
комплексу колишнього винзаводу на вул. Кудрявській у Києві.  
	 Практична значущість отриманих результатів 
полягає у можливості застосування виявлених 
принципів і прийомів у проєктах пристосування   
об’єктів промислових територій до 
громадських багатофункціональних 
комплексів, зокрема в історичному середовищі. 
	 Результати дослідження безпосередньо впливають 
на проектну частину роботи та формують основу концепції 
громадського центру на території колишнього винзаводу 
на Кудрявській вулиці. Запропоновані підходи можуть бути 
корисними для подальших навчальних, дослідницьких 
і практичних розробок, пов’язаних із переосмисленням 
численної промислової спадщини в українських містах. 

3. РОЗДІЛ 1. АНАЛІЗ ТЕОРЕТИЧНИХ ТА 
ПРАКТИЧНИХНАПРАЦЮВАНЬ НА ТЕМУ 
АДАПТАЦІЇ ПРОМИСЛОВИХ ТЕРИТОРІЙ ПІД 
ГРОМАДСЬКІ ЦЕНТРИ.

3.1 АНАЛІЗ НАУКОВИХ ПРАЦЬ ЗА ТЕМОЮ 
ДОСЛІДЖЕННЯ 
	 Проблематика переосмислення промислових 
територій, міської тканини, історичних шарів, а також 
формування громадських центрів бере свій початок із праць 
світових теоретиків і практиків ХХ століття. Джеймс Дуглас[3] 
у своїй
роботі “Адаптація будівель” (2006) широко аналізує тему 
адаптації та реновації індустріальної спадщини, передумови, 
історичний контекст, а також принципи та підходи до 
дбайливого пристосування в залежності від типології та 
функціонального призначення. Соціолог Рей Ольденбург[8] у 
праці “Велике хороше місце”(1989) ввів поняття “третє місце”, 

під яким маються на увазі місця зібрання людей поза межами 
їх домівок та місць роботи або навчання, а також підкреслив 
на їх важливості як місць, що будують здорове суспільство, 
різноманітні спільноти та осередки для комунікації й 
відпочинку. Д.Джейкобс[7], авторка книги «Смерть і життя 
великих американських міст»(1961) підкреслює, що справжнє 
міське життя народжується не в стерильних просторах, а 
в місцях із пам’яттю та історією. Свій внесок зробив і Альдо 
Россі[18], який у праці «Архітектура міста»(1966) досліджував
феномен пам’яті в міській структурі, розглядаючи місто 
як колективну пам’ять суспільства. Варто відзначити 
Кевіна Лінча[17], автора книги «Образ міста» (1960), який 
розглядав місто як систему образів і пам’яті, розвивав 
поняття ідентичності місця, важливе для підходів адаптації 
промислової архітектури. Ідея «духу місця» Крістіана Норберга-
Шульца[12] у праці «Genius Loci: на шляху до феноменології 
архітектури»(1979) підкреслювала важливість збереження 
ідентичності простору під час трансформацій.

В Україні тему трансформації колишніх промислових територій 
та їх адаптації у міську тканину у свої працях досліджувало 
чимало науковців. Серед них можна виділити статті Олійник 
О.П.[19] та Шкарапути М.В.[19] «Методи адаптації промислової 
архітектури до сучасних умов міського планування», де 
Олійник О.П. та Шкарапута М. провели дослідження підходів, 
принципів реновації промислових об’єктів, їх адаптацію до 
існуючого середовища.. У своїй іншій праці «Формоутворення 
і роль громадських просторів в процесі еволюції міст – від 
античності до модернізму» О.Олійник[38] сформувала аналіз 
еволюції громадських просторів в залежності від епохи, 
їх характерних особливостей, політичних, релігійних чи 
соціальних факторів. Проаналізовано часові рамки від епохи
античності до кінця 20 століття. Савченко Р.В.[39] у праці 
«Сучасне тлумачення поняття «громадський центр» 
намагається надати чітке розмежування «термінам 
громадський простір» та «громадський центр». Лещенко 
Н.А.[40] , Гулій Д.В[40]. проаналізували метод ревіталізації як

комплексне рішення, що включає в себе реставрацію та 
реконструкцію та запропонували концепції адаптації колишніх 
промзона на Подолі та на Відрадному у Києві. О.В.Левченко[41] 
у праці “Ревіталізація: історія, досвід і перспективи 
просторового розвитку” описує основні історичні етапи 
виникнення ревіталізації як напряму, проводить дослідження 
досвіду ревіталізації в Україні та за кордоном, актуалізує 
сучасний український етап розвитку ревіталізації на прикладі 
Вінниці. Окрім наведеного списку науковців, дану тему в 
Україні також досліджували Білошицька Н.І.,Білошицький 
М.В., Татарченко Г.О., Матляк Д.М., де у своїй роботі провели
ґрунтовний аналіз особливостей та прийомів ревіталізації, а 
також пристосування нових будівельних обʼємів до існуючої 
забудови. Перелік теоретиків можна поповнити ще такими 
іменами як Герасімова С.В., Броневицький А.П., Майборода 
О.М., Духняк і.О., Ганський В.О, В.А.Омельяненко, Г.І. Ковтун, 
Парсяк В.Н. Жукова О.Б., Ващиленко А.М., Мицик В.Ф., 
Савченко О.О. та інші.

3.2. АНАЛІЗ ДОСВІДУ ПРОЄКТУВАННЯ ТА 
БУДІВНИЦТВА

6. ЗАГАЛЬНІ ВИСНОВКИ 
	 Таким чином, в результаті проведення дослідження 
було здійснено   порівняльний аналіз наукових, теоретичних 
напрацювань та практичного досвіду світових архітектурних 
бюро, включаючи окремий український досвід адаптації таких 
комплексів до багатофункціональних, торгово-розважальних, 
інноваційних, культурних та громадських центрів, проведено 
хронологічний-функціональний аналіз еволюції попиту 
розвитку ревіталізації в Україні. Було визначено, що проєкти 
раннього періоду мають здебільшого комерційну, торгово-
рекреаційну функцію, згодом характер ревіталізації набув 
ширшого переосмислення та  характерзиується застосуванням 
підходу дбайливого пристосування до культурно-соціальних 
функцій, а також редевелопменту, із частковим або повним 
знесенням будівель та перепристосуванням ділянки до 
багатофункціональних громадських та комерційних центрів.
	 В ході проведеного дослідження також було 
визначено та систематизовано низку принципів та прийомів 
адаптації промислових комплексів, будівель та територій 
шляхом попереднього порівняльного аналізу. Було визначено 
три глобальних підходи адаптації промислової архітектури :

	 - реновація історичної структури, додавання нових 
контрастних обʼємів ;
	 - дбайливе пристосування із акцентом на внутрішнє 
перепланування, максимальне збереження історичної 
оболонки;
	 - редевелопмент, що включає часткове або повне 
знесення забудови;
	 На основі проведеного дослідження, було виявлено 
та встановлено, шо адаптація промислової архітектури 
до громадських центрів базується на поєднанні ключових 
принципів: 1)збереження автентичності;  2)функціональна 
гнучкість; 3)сталість; 4)доступність; 5)інтеграція до міської 
тканини.						   
	 На основі аналізу реалізованих прикладів, для 
кожного з розглянутих принципів систематизовано та 
виведено ключові архітектурні прийоми, релевантні для 
роботи з історичними промисловими комплексами
Виведені принципи та прийоми адаптації промислової 
архітектури було апробовано у проєктній пропозиції 
громадського центру на території колишнього винзаводу на 
Кудрявській вулиці у місті Київ. 

РОЗДІЛ 2. ПРИНЦИПИ ТА ПРИЙОМИ АДАПТАЦІЇ 
ПРОМИСЛОВИХ
БУДІВЕЛЬ ДО ГРОМАДСЬКИХ ЦЕНТРІВ.

	 4.1 Принципи адаптації промислових будівель 
до громадських центрів. Процес перетворення колишніх 
промислових споруд на громадські центри базується на 
кількох основних принципах.
	 Першим принципом адаптації промислових будівель, 
є принцип збереження автентичності, що передбачає 
повагу до історії архітектурного обʼєкту, його шляху до 
сьогодення. За дослідженням Бі Плевоетс та Конрада 
Ван Клімпула ,обовʼязковою умовою успішної адаптації є 
відмова від знищення індустріального характеру[1]. Навпаки, 
конструкції та фактура стають головною цінністю нового 
простору. Даний принцип схиляється до концепції “духу 
місця”, описаної К.Норбергом-Шульцом[12]. За дослідженням 
вченої Н.М.Шебек, К.Норберг-Шульц утворює власну певну 
систему характеристик “місця”, що поділяється первинно на 
два аспекти: “ландшафт” та “поселення”. Надалі ці поняття 
формують такі категорії, як простір та характер. Простір ж 
має властивість власного ритму, центру та певних напрямів 
дії на середовище. Характер має властивість визначати 
особливе відчуття конкретного простору та формувати 
унікальний досвід прийняття цього простору людиною[30]. Ці 
висновки визначають основні аспекти цього принципу, такі 
як врахування існуючого характеру простору та підсилення 
“духу місця”, формуючи цим самим унікальний досвід взаємодії 
людини з конкретним середовищем. 
	 Принцип, що є похідним, але націлений на роботу 
із історичним середовищем, є принцип реверсивності. Він 
полягає у том, що сучасні втручання мають бути виконані так, 
щоб їх можна було демонтувати без шкоди для історичної 
складової об’єкта. Враховуючи фактор плину часу, а 
також сучасну динаміку подій й трансформації будівель до 
суспільних потреб, цей пункт дійсно є актуальним. 	
Одним із ключових принципів є інтеграція обʼєкту ревіталізації 
до існуючої міської тканини. Теоретик Бернардо Секкі[16] ввів 
поняття “пористого” міста. В адаптації це означає фізичне 
«прорізання» колишньої закритої території. Громадський 
центр має стати транзитним: людина повинна мати змогу 
пройти крізь нього, прямуючи з одного району в інший. 
	 Важливе місце посідає принцип функціональної 
гнучкості. На відміну від інших споруд, громадські центри 
потребують простору, який здатен швидко
змінюватися під різні потреби та події різного масштабу. 
Сучасний ритм економічних, суспільних змін, висока 
просторова щільність у містах не лише передбачає, в й вимагає 
від сучасних громадських центрів адаптивності просторів.
Крім того, в будівлях із низьким рівнем просторової 
адаптивності будь-які зміни обходяться доволі дорого, що 
може стати дійсно руйнівною точкою для громадського центру, 
оскільки він потребуватиме постійної додаткової фінансової
підтримки від партнерів. Як зазначає Роберт Кроненбург, 
промислові цехи з їхніми великими прольотами та відсутністю 
внутрішніх перегородок є ідеальною базою для створення 
багатофункціональних залів[4]. Це дозволяє використовувати 
одне й те саме приміщення для лекцій, виставок або маркетів, 
лише змінюючи розстановку мобільного обладнання[4]. В 
своєму дослідженні Стюарт Бранд сформував концепцію 
“адаптивності шарів”, що розповідає, як ці різні шари будівлі 
можуть незалежно змінюватися один від одного. Для 
громадського центру важливо, щоб внутрішнє наповнення 
(«Stuff») та перегородки («Space Plan») були повністю
незалежними від незмінної структури («Structure») [14]. 
Британський вчений Джеймс Дуглас також підкреслює на 
конструктивному аспекті цього принципу, наголошуючи на 
такому понятті як конструктивна надлишковість та на тому, 
що ця «конструктивна витривалість» є головним ресурсом 
гнучкості будівлі[3]. 
	 У роботі із адаптацією промислової архітектури 
також фігурує принцип сталості. Численні порівняльні 
дослідження показують, що повторне використання існуючих 
огороджуючих конструкцій суттєво зменшують екологічний 
вплив та вартість робіт порівняно з новим будівництвом. Але 
при цьому, варто звернути увагу й на стан промислового 
забруднення ділянки та вжити відповідних заходів. Такими 
є оцінка рівня забрудненості та очищення від промислових 
залишків. Однак, разом із цим, принцип екологічної 
доцільності повинен враховувати численні багатогранні 
аспекти, співзалежні із сферою екології, інакше він ризикує 
набути побіжний, необгрунтований характер, що може тільки 
погіршити загальну ситуацію не лише конкретної ділянки, а й 
всього міста. Правильним напрямом є комплексна робота над 
ділянкою та обʼєктом, відкидаючи поверхневі, короткочасні
рішення. 
	 Принцип відповідності соціальним потребам, власне, 
є одним із першочергових завдань для ревіталізації тої чи іншої 
деградованої території. Цей принцип вимагає, щоб функції 
центру відповідали реальним запитам місцевої громади. 

Якщо ж цей принцип буде проігноровано в тій чи іншій мірі, є 
ризик, що обʼєкт так і залишиться на етапі деградації, або ж 
стане “місцем-привидом”, в якому найголовніше — людський 
фактор, буде повністю виключено.
Додатково, принципом адаптації, є сама адаптивність 
елементів[3]. Це узагальнюючий принцип, що зводить в єдине 
головні аспекти адаптації промислових обʼєктів до громадських 
центрів. У дослідженні Джеймса Дугласа, адаптивність 
включає 5 критеріїв: конвертованість (можливість змін у
використанні на економічному, юридичному та технічному 
рівнях), рециркуляція(всі нові матеріали мають бути 
максимально придатними для вторинного використання чи 
переробки), реверсивність (можливість повного чи часткового 
демонтажу нових елементів), масштабування (можливість 
додати чи прибрати внутрішній обʼєм, змінивши місткість, але не 
зачіпаючи головний обʼєм будівлі), та гнучкість(трансформація 
простору)[3] .Адаптивність в ідеалі повинна працювати на всіх 
рівнях ревіталізації проєкту. (РИС.2)
4.2 Прийоми адаптації промислових будівель до громадських 
центрів. Виведені принципи можна реалізувати за низкою 
практичних прийомів. Для реалізації принципу максимального 
збереження автентичності структури обʼєкту існує кілька 
основних прийомів: - ремонт, тобто дії в межах відновлення 
та покращення існуючої ситуації обʼєкту; - консервація; - 
музеєфікація; - покращення конструктивних особливостей, 
укріплення існуючихконструкцій; - експонування інженерних 
систем. Відкриті вентиляційні труби, балки стають частиною 
дизайну, репрезентуючи тектоніку будівлі.
	 Принцип реверсивності можливо витримати за 
допомогою наступних
прийомів : 
- дистанціювання. Нові конструкції (наприклад, скляні галереї) 
встановлюються з невеликим відступом від історичних стін. 
Це запобігає передачі фізичних навантажень на стару кладку 
та забезпечує вентиляцію матеріалу. 
- незалежні інженерні мережі. Прокладання труб та кабелів 
у відкритих лотках або всередині нових фальш-підлог, що 
дозволяє уникнути взаємодії із автентичними елементами ;
- автономні внутрішні конструкції. Такими найчастіше бувають 
модульні елементи та металеві антресолі, що дозволяють 
легко зібрати та перемістити їх в разі потреби, не залишаючи 
слідів у матеріальній оболонці будівлі. Сюди також відносяться 
внутрішні малі архітектурні форми, тобто приміщення, що 
представляють собою контейнери, які опалюються окремо та 
економлять тепловий ресурс.
	 Принцип функціональної гнучкості передбачає 
використання наступних прийомів: 
- перепланування. Накладання нового планування на існуючу
конструктивну сітку будівлі; - вільне планування. Використання 
єдиного простору в залежності від
потреби, поділ на менші зони; 
- вертикальне планування. Влаштування антресолей та 
додаткових рівнів,
що дозволяє суттєво збільшити корисну площу. Це дає змогу 
розділити потоки
відвідувачів. 
	 Принцип інтеграції обʼєкта до міської тканини 
передбачає використання наступних прийомів: - “прорізання” 
простору, що означає фізичне відкриття раніше закритої 
території. Ізольованість ділянки, зумовлена її колишню 
промисловою функцією, є містобудівною проблемою, тому цей 
прийом має
бути одним із першочергових у процесі її адаптації;
 - формування нових акцентних обʼємів у структурі проєкту є 
важливим прийомом для привернення уваги до нового обʼєкту, 
оскільки новий обʼєкт повинен мати виразні візуальні акценти 
для утворення нової “ментальної
карти” містян. [17];
	 Принцип соціальної адаптивності можна реалізувати 
за допомогою наступних
прийомів: 
	 - партисипація, тобто залучення громади до процесу 
планування, щоб
новий обʼєкт не був «чужорідним тілом», а сприяв розквіту 
району та міста в
цілому; 
	 - доступність, забезпечення безперешкодних та 
комфортних просторів для
кожної групи населення;
	 Виокремлюючи принцип сталості, слід виділити такі 
ключові прийоми: 
- ефективність інженерних систем. Використання новітнього 
обладнання
для максимально логічного шляху використання енергії;
- облаштування зелених зон. Збільшення відсотку 
рекреаційного
потенціалу території та району; 
- очищення території від промислового забруднень для 
безпечного перебування населення.
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Таблиця 1. Приклади закордонного досвіду адаптації колишніх промислових обʼєктів 

№ Назва 

проєкту 

Архітектур 

не бюро 

Локація Рік 

реалі 

зації 

Характеристика обʼєкту Зображення 

1 Tate Modern Herzog & de 

Meuron 

Лонлон, 

Великобр 

итанія 

2000 Добудова, надбудова, 

Збереження 

автентичного обʼєму, 

утворення 

внутрішніх вулиць. 
 

2 Fondazione 

Prada 

OMA Мілан, 

Італія 

2015 Контраст нового та 

старого, різних 

функціональних блоків, 

добудова вежі,утворення 

внутрішніх громадських 

просторів 

 

3 FRAC nord-pas 

de calais 

Lacaton & 

Vassal 

Дюнкерк, 

Франція 

2013 Дублювання 

оригінального обʼєму, 

утворення 

внутрішніх вулиць  

1 

6 Matadero 

Madrid 

Iñaqui 

Carnicero's 

Architects 

Мадрид,Іс 

панія 

2012 Збереження автентичної 

структури, використання 

систем перегородок для 

модульного поділу 

великого простору на 

менші в залежності від 

події 

 

7 Nashville 

slaughterhou se 

S9 

Architecture 

Нашвіль, 

США 

2025 Добудова нових обʼємів, 

вписання їх у ритм 

оригінальних. 

 

3 

4 Artscape 

Wychwood Barns 

Joe Lobko 

Architect 

Торонто, 

Канада 

2001-2 

008 

Збереження 

автентичності, 

зонування 

простору, 

нечіткий перехід 

від території 

ділянки до 

оточуючої 

забудови  через 

систему парків 

та ландшафтів 

 

5 Zollverein 

Kohlenwäsc he 

OMA Ессен, 

Німмеччи 

на 

2001-2 

007 

Майже повністю 

збережена оригінальна 

автентична структура, 

створення поєднуючих 

різні рівні переходів, 

контраст між новим 

та старим 
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Службові приміщення виставкових 

залів

Майстерня

Майстерня

Майстерня

Майстерня

Гримерні

Бар-Кав'ярня

Гардероб

Майстерня

Майстерня

Майстерня

Майстерня

Майстерня

Майстерня

Майстерня

Майстерня

Майстерня

Майстерня

Площа

155,54

213,98

42,09

326,47

78,30

97,16

160,68

37,62

82,92

263,55

43,63

96,49

149,29

185,16

49,61

79,23

113,62

3,14

34,34

65,20

96,87

21,15

281,09

42,64

117,84

68,97

96,76

80,89

53,00

69,64

201,01

82,80

82,99

129,79

87,86

67,96

84,06

36,73

116,02

142,16

97,37

94,17

111,88

92,73

111,79

77,60

81,58

116,02

5 021,39 m²
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FR

FR

FR

FR

FR

FR

2

3

6

7

9

11

16
17 27

22

21

28

37

38

24

29

34

41

42

15

5

8

13

12

18

26

32

35

10

12

13

15

16

17

18

19

13

14

15

16

19

20

21

22

23

24

25

Експлікація 1 поверху

№

2

3

4

5

7

8

9

10

11

12

13

15

16

17

18

19

20

21

22

24

27

28

29

32

34

35

37

38

41

42

93

95

96

97

98

99

100

101

102

103

106

107

108

109

110

111

112

114

Назва

Кухня

Зал кафе

Коридор

Зал ресторану

Службові приміщення музею

Зал бару ресторану

Кухня ресторану

WC

Котельня

Івент-хол

Адміністрація

Workshop

Workshop

Виставкова зала

WC

Зала

Майстерня

WC

WC

WC

Фойє виставкової зали

Гардероб

Зала музею №1

Службове приміщення

Зала для дегустацій та презентацій №1

Майстерня

Фойє загальне

Фойє музею

Рецепція та мерч шоп

Зала для дегустацій та презентацій №2

Службові приміщення виставкових 

залів

Майстерня

Майстерня

Майстерня

Майстерня

Гримерні

Бар-Кав'ярня

Гардероб

Майстерня

Майстерня

Майстерня

Майстерня

Майстерня

Майстерня

Майстерня

Майстерня

Майстерня

Майстерня

Площа

155,54

213,98

42,09

326,47

78,30

97,16

160,68

37,62

82,92

263,55

43,63

96,49

149,29

185,16

49,61

79,23

113,62

3,14

34,34

65,20

96,87

21,15

281,09

42,64

117,84

68,97

96,76

80,89

53,00

69,64

201,01

82,80

82,99

129,79

87,86

67,96

84,06

36,73

116,02

142,16

97,37

94,17

111,88

92,73

111,79

77,60

81,58

116,02

5 021,39 m²
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104

25

30
33

39

43

53

Експлікація 4 поверху

№

25

30

33

39

43

45

46

53

104

Назва

Гардероб

Майстерня

Coffee point

Coffee point

Офіс

Експозиційний простір

Експозиційний простір

WC

Робочий простір

Площа

31,24

144,97

22,32

30,32

61,17

280,78

286,10

56,15

27,16
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104

25

30
33

39

43

53

Експлікація 4 поверху

№

25

30

33

39

43

45

46

53

104

Назва

Гардероб

Майстерня

Coffee point

Coffee point

Офіс

Експозиційний простір

Експозиційний простір

WC

Робочий простір

Площа

31,24

144,97

22,32

30,32

61,17

280,78

286,10

56,15

27,16
GSPublisherVersion 169.0.4.100
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Експлікація 5 поверху

№

57

59

60
11

611

611

711

811

9

Назва

Гардероб коворкінгу

Робочий простір
Середній робочий 

простірМалий робочий 

простір
Офіс

М'яка зона
Великий робочий 

простір
WC

Площа

29,93

26,84

59,88

33,05

95,24

43,28

159,47

54,21

501,90 m²

57

59

60

116

116

117

118

119

GSPublisherVersion 169.0.4.100
GSEducationalVersion

121

120

65

122

 Експлікація 6 поверху
№

65
120
121
122

Назва
Робочий простір
Івент-хол
Службове приміщення
Офіс

Площа
38,33
368,83
47,64
95,24
550,04 m²
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Експлікація 5 поверху

№

57

59

60
11

611

611

711

811

9

Назва

Гардероб коворкінгу

Робочий простір
Середній робочий 

простірМалий робочий 

простір
Офіс

М'яка зона
Великий робочий 

простір
WC

Площа

29,93

26,84

59,88

33,05

95,24

43,28

159,47

54,21

501,90 m²

57

59

60

116

116

117

118

119

GSPublisherVersion 169.0.4.100
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121

120

65

122

 Експлікація 6 поверху
№

65
120
121
122

Назва
Робочий простір
Івент-хол
Службове приміщення
Офіс

Площа
38,33
368,83
47,64
95,24
550,04 m²
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Експлікація 2 поверху

№

1

62

64

67

68

69

72

74

75

76

77

78

81

82

83

84

85

86

87

88

89

90

91

92

94

Назва

Концертна зала

Експозиційна зала

Експозиційна зала

Службове приміщення

Службове приміщення

Аудиторія

WC

Службове приміщення

Спільна зона

Антресоль громадського холу

Гримерні

WC

Майстерня

Майстерня

Перехід

Антресоль ресторану

Службове приміщення

WC

Аудиторія '

Службове приміщення

Службове приміщення

Службове приміщення

Бар при фойє

Фойє концертної зали

Приміщення існуючі (Музичний 
клуб)

Площа

402,50

131,26

154,41

93,70

95,98

108,09

56,04

41,46

264,84

102,06

40,07

83,26

88,36

114,55

98,28

228,14

9,10

37,70

68,79

13,53

15,49

19,14

74,58

55,78

385,26

2 782,37 m²

62

64

68

1

74

77

78

83

84

87

88

90

91

92

94

67

69

72

75

76

82

81

85

86

89
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Експлікація 3 поверху

№

14

23

26

31

36

40

44

51

105

113

Назва

Coffee point

WC

Експозиційний простір

Проекційна

Службове приміщення

Балкон

Аудиторія

Спільний простір

Робочий простір

Експозиційний простір

Площа

31,19

56,45

649,37

36,37

57,11

127,71

29,82

61,53

27,47

366,60

1 443,62 m²

105

14

23

31

36

40

44

51

26

113
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Експлікація 3 поверху

№

14

23

26

31

36

40

44

51

105

113

Назва

Coffee point

WC

Експозиційний простір

Проекційна

Службове приміщення

Балкон

Аудиторія

Спільний простір

Робочий простір

Експозиційний простір

Площа

31,19

56,45

649,37

36,37

57,11

127,71

29,82

61,53

27,47

366,60

1 443,62 m²

105

14

23

31

36

40

44

51

26

113
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3

2

1

1

Експікація 1 поверху

№

1

2

3

4

Назва
Приміщення
подвійного
призначення

Амфітеатр

Паркінг

Службові
приміщення

Площа

760,47

102,17

5 698,96

48,09

6 609,69 m²
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3

2

1

1

Експікація 1 поверху

№

1

2

3

4

Назва
Приміщення
подвійного
призначення

Амфітеатр

Паркінг

Службові
приміщення

Площа

760,47

102,17

5 698,96

48,09

6 609,69 m²

Опорний план ділянки

Обмірний план будівлі ділянки, перший поверх

Обмірний план головної будівлі, цокольний поверх

Обмірний план головної будівлі ділянки, другий поверх

Обмірний план головної будівлі ділянки, перший поверх

Ситуаційний планСитуаційний план

Генеральний план ділянки
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-3,500
-1 Story

-3,500
-1 Story

-1,500
0 Ground Floor

-1,500
0 Ground Floor

+1,000
1 Story

+1,000
1 Story

+5,500
2 Story

+5,500
2 Story

+10,000
3 Story

+10,000
3 Story

+14,500
4 Story

+14,500
4 Story

+15,800
5 Story

+15,800
5 Story

+20,100
6 Story

+20,100
6 Story

+24,400
7 Story

+24,400
7 Story
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+5,500
2 Story

+10,000
3 Story

+14,500
4 Story

+15,800
5 Story

+20,100
6 Story

+24,400
7 Story
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Нові елементи

Радіус пішохідної доступності 15 хвилин

Громадський транспорт

Існуючі міські площі

Готелі

Рух автомобільного транспорту

Рух велотранспорту Житло

Пішохідні маршрути Ресторани

Маршрути пробіжок Зелені рекреаційні зони

Спортивні заклади

Кваліфікаційне наукове дослідження
другого (магістерського) рівня вищої освіти
Спеціальності 191 – Архітектура та містобудування
ОНП «Архітектура будівель і споруд»
«АДАПТАЦІЯ ПРОМИСЛОВОЇ АРХІТЕКТУРИ ПІД
ГРОМАДСЬКІ ЦЕНТРИ»
Студентка ІІ курсу другого (магістерського) рівня вищої освіти
Слободенюк Світлана Сергіївна
Київ-2026

Громадський центр на вул.Кудрявській у м.Київ

Рис. 2 Основні та похідні принципи адаптації промислової архітектури під громадські будівлі

Рис. 1 Еволюція напрямів адаптації промислових будівель в Україні


